
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１．学校生活は楽しい

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２．学級の中に自分が活躍する場所がある

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３．自分は友達にやさしく接している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

４．自分のまわりにいじめがない

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

５．生徒同士で間違ったことをお互い注意し合う仲間関係がある

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

６．学校からの配付物やプリント類の提出期限を守っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

７．学校で地震や火災，不審者の侵入などの非常災害が起こったとき

どうすればよいかを知っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

８．校外学習・音楽発表会などの学校行事に積極的に取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

９．生徒会や委員会活動，学級の係活動に積極的に取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１０．部活動に積極的に取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 部活動未加入



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年
２年
３年

１１．部活動の実施時間（月の朝・水の放課後の活動はなし、土日

どちらかは原則なし、テスト前の活動停止期間）はちょうどよい

そう思う どちらかと言えばそう思う ⾧い 短い 部活動未加入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１２．部活動の終了時刻（完全下校）の設定はちょうどよい

そう思う どちらかと言えばそう思う 早い 遅い 部活動未加入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１３．時間を守って行動している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１４．清掃にまじめに取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１５．挨拶がしっかりできている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１６．丁寧な言葉遣いで話すことができる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１７．中学校に合った頭髪や服装で過ごしている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１８．学校の道具や備品を大切にしている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

１９．提出物の期限を守っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２０．自分には悩みや相談を親身になって聞いてくれる先生がいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２１．自分のことをよく理解してくれる先生がいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２２．部活動で自分の取り組みを認めてくれる先生がいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２３．委員会活動や係活動で自分の取り組みを認めてくれる先生がいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２４．先生は生徒のまちがった行動に対してきちんと指導している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２５．先生はだれにも公平に接している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２６．先生は柏の葉中を良い学校にするために頑張っている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２７．授業の準備をして２分前着席している

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２８．宿題は忘れず取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

２９．テスト勉強に計画的に取り組めている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３０．道徳の時間などで命の大切さや社会のルールを学んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３１．総合や学活で将来の進路や職業について考える機会がある

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３２．総合的な学習の時間で体験的な学習や調べ学習に意欲的に

取り組んでいる

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３３．家庭学習の習慣が身についている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

３４．読書の習慣が身についている

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない


